Ha Ne

Oapic NpesunaeHTa Ykpaitu

[enapTtamMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rpOMaasiH

07.10.2019 22/059101-28
Ne

foitrequest-55573-
df9edae6(@dostup.pravda.com.ua

Ha Bame 3sepuensas Bin 30.09.2019, mo wmaxitinuio mpo Odicy [lpesmnenTa
YKpalHu, TOBIIOMIISIEMO TaKe,

Bigosyino Jlo dactuHu chomol ctarTi S5 3akony Ykpainm “Tlpo 3BepHEHHs
rpoMajisin” y 3BepHEHHI Mae OYTH 3a3HAYEHO IIPi3BHINE, iM’sl, MO OATHKOBI, MicIe
NPpOKUBANHA T'POMAJSIHMHA, BUKIAJEHO CYTh IOpylneHoro nuranHsa. [lucsmose
3BEpHEHHA MOBUHHO OYTH MIATIHCAHO 3asIBHAKOM (3asiBHUKAMM ) 13 3a3HAYCHHSIM JIATH.

3riIHO 13 YaCTHHOIO TEePIIOI0 CTATTi § [(BOr0 3aKOHY IMMCHMOBE 2BEpHEHHs O3
3a3HAYCHHSI MICIS IIPOKMBAHHS, HE IMIJANHCAHEe ABTOPOM BHZHAETHCS AHOHIMHUM |
PORTIISIILY HE 1 ISITAE.

OckiIbKH Hajlciane BaMu 3BepHEHHs He MUANKWCAHO, 1 Yy HbOMY HE 3a3HaueHO
MicIle MPOKMBAHHS, 3BEpHEHHs mHoBepracThes Bam. fkimo Bu 3Bepratumerecs za
JI0NIOMOT0I0 3ac00IB  eJIEKTPOHHOTO 3B’s3Ky, BW MoxXeTe Hamiciartd ITimucaniii
JIOKYMEHT y CKaHOBaHIH (Qopmi.

J.IOH&TOKZ CIEKTPOHHE 3BEPHEHHS.

3actynnuk Kepisuuka JlenapramenTy 10.Cu3onenko

Buk. Cuserns C. B.
EDOC-44-608897

01220, m. Kuis, Byn. BaHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dhakc (044) 255-70-51



2 s O¥yol(y

Ne3696 Big 01.10.2019

From: IOpiit [mailto:foitrequest:55573-df9e4ae6 @dostup.pravda.com.us
Sent: Monday, September 30, 2019 2:39 PM

To: [lenaptameHT goctyny Ao ny6aivyHoi iHdopmaLii <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopMmaLiiiHWii 3anuT - MponosuLis No BUBEAEHHIO KOWTIB 3 TiHi

Do6poro gHs!

Ha niacrasi ctaten 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaitu «Mpo goctyn go nybnivyHoi iHpopmauii» Big 13 ciuHa 2011
POKY, AKI HAAAI0TL NPaBO 3BEPTATUCL i3 3aNUTamMK 40 PO3NOPHLHMKIB IHQUPMALIT WO HagaHHA nyBaluHol
iHpopmaLi, npoly HagaTy HacTynHy iHGopMaLyio (HacTynHi OKYMeEHTH):

AKLLO TaK XO4yTb BUBECTM rPoLUi 3 TiHi 6e3 npobaem NpocTo Ha 3aKOHOAABYOMY PiBHI 3a6e3neqnTy
HoBepPHeHHA 1prbnsio 15 % nao (nas te oBopoTHUI NOAATOK | CHNdYYETRCH CNOMMBAIAMIM)CNIONMBAYIAM
Yeepes noAaTKoBy pas B PiK. | ToAi croxueadi cami ByayTb BUMaraTi Yeku Big, npoAasLA. a TaKoX
30608BA3aTU AepKcnywBosLis 36epiraTu CBOT 3a0WaAXKeHHA BUKIOYHO B FPUBHAX Hall BatoTi | Ha TepuTopil
Yipaiim

3 nogaroi,

HOpin

Mpolwy HagaTh BIANOBIAb Y BUSHAYEHWIt 3aKOHOM TEPMIH ENEKTPOHHOI NOLLTOH.

Lle nosinomneHHa 6yno HagicnaHe yepes cait "foctyn Ao Mpasau”, NPU3HAYEHHS AKOTO - HajaHHA
MOX/IMBOCTI rPOMAAAHAM HaACUNATM 3aNKUTK Npo nyBAivHy iHpopmaLLto 3 nogansLior nybaikaliero uux
3anuTie Ta BigNOBIAEN Ha HUX

o0IC
MPE3HAEHTA YKPAIHH

JlenapTaMeHT 3 [IMTAHb 3BEPHCHE IPOMAIAH
- 3 10B 2019
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